
Ósma  fala  ministra
Niedzielskiego

W poniedziałek (3.04.2023) minister zdrowia Adam Niedzielski
był gościem Radia Plus. Z wywiadu prowadzonego z Niedzielskim
przez redaktora Jacka Prusinowskiego dowiedzieliśmy się, że
Polacy „nie mają skłonności do szczepień”, w lecie będzie ósma
fala kowida, a rządowa polityka pandemiczna była racjonalna i
optymalna. Poza tym mamy dobry rząd, wybitnych fachowców, a
sytuacja  w  służbie  zdrowia  jest  coraz  lepsza.  Nie  bez
przyczyny nawiązuję tutaj do skeczu kabaretu „Neo-Nówka”, w
którym  polityk  opowiadający  o  dobrym  rządzie  i  wybitnych
fachowcach  doprowadził  dziennikarkę  do  takiego  szału,  że
najpierw obrzuciła go wyzwiskami, a potem rzuciła w niego
krzesłem.  Słuchając  Niedzielskiego  naprawdę  ma  się  ochotę
postąpić tak samo. Ale po kolei.

W związku z tym, że Polacy „nie mają skłonności do szczepień”
minister Niedzielski rekomenduje piąta dawkę szczepionki na
kowid dla osób starszych i z upośledzoną odpornością oraz
zapowiada,  że  już  za  chwileczkę,  już  za  momencik  możemy
spodziewać się szczepionki biwalentnej, czyli w wersji kowid
plus grypa. Ma ją wyprodukować firma Moderna, która zgodziła
się na zmianę zapisów kontraktu. O ile dobrze zrozumiałam,
zmiana ma polegać na tym, że zamiast szczepionek na kowid
Polska kupi to nowe cudo, przy czym minister Niedzielski nie
wie jeszcze, czy takie szczepionki będą płatne, czy bezpłatne.

Na zmianę kontraktu zgodziła się też firma Novavax, ale nie
dowiedzieliśmy się, jak te zmiany mają wyglądać. Natomiast
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firma  Pfizer  zaproponowała,  że  jeśli  Polska  i  inne  kraje
europejskie nie chcą kolejnych dostaw zamówionych szczepionek,
to niech zapłacą połowę ceny za dawki, które w ogóle nie
zostaną wyprodukowane. – Jest to wręcz nieludzkie – oświadczył
minister Niedzielski.

To  akurat  jest  bardzo  ludzkie,  bo  chciwość  jest  jednym  z
siedmiu  grzechów  głównych.  Nic  dziwnego,  że  Pfizer  chce
zarobić, skoro ma do tego podkładkę w postaci kontraktu, który
tak „wspaniale” wynegocjowała Komisja Europejska. Szkoda, że
minister Niedzielski obudził się dopiero w marcu 2022 roku i
zapowiedział  konieczność  renegocjacji  tego  kontraktu.
Wcześniej nie miał żadnych zastrzeżeń, a tych, którzy takie
zastrzeżenia mieli nazywał antyszczepionkowcami i zarzucał im
kołtuństwo. Teraz skarży się, że Pfizer nadal chce dostarczać
szczepionki  nie  zważając  na  „siłę  wyższą”,  którą  ma  być
agresja Rosji na Ukrainę.

Zatrzymajmy  się  na  chwilę  przy  tej  argumentacji  ministra
Niedzielskiego.  Polska  odmawia  przyjmowania  kolejnych  dawek
szczepionek na kowid, ponieważ „od ponad roku musimy radzić
sobie  z  trudną,  kryzysową  sytuacją  związaną  z  napływem
uchodźców i obciążeniem naszych finansów publicznych z tytułu
zakupu uzbrojenia”. Krótko mówiąc: nie ma pieniędzy na zakup
szczepionek, ponieważ trzeba sfinansować potrzeby przybyłych
do Polski Ukraińców oraz kupować broń. A teraz zastanówcie
się:  czy  gdyby  kowid  faktycznie  był  takim  zagrożeniem,  a
szczepionki  takim  remedium,  jak  nam  wmawiano,  to  minister
zdrowia odmówiłby kupowania kolejnych dawek cudownego eliksiru
ratującego  przed  dżumą  XXI  wieku?  Oczywiście,  że  by  nie
odmówił. Jeszcze by wyrywał kasę skąd się da, aby zapewnić ten
eliksir dla uchodźców z Ukrainy. Tymczasem minister walczy jak
lew,  żeby  szczepionek  nie  przyjmować.  To  jest  de
facto przyznanie, że rządowa walka z pandemią była hucpą,
która kosztowała nas miliardy wyrzucone w błoto. Jeśli ktoś
już zapomniał o loterii szczepionkowej, majówce ze szczepionką
J&J  i  „zachętami”  do  szczepień  w  postaci  segregacji



sanitarnej, to polecam moją książkę „Kowidowe getta”. Tam jest
opisane  wszystko,  o  czym  rządzący  chcieliby  zapomnieć.  I
chcieliby, żeby Polacy też o tym nie pamiętali. A o tym trzeba
pamiętać!

Przy okazji, pamiętacie iloma falami kowida nas straszono?
Gdybyście nie pamiętali, to minister Niedzielski poinformował,
że w lecie czeka nas ósma fala. Boicie się? Oczywiście, że
nie, ponieważ media nie tłuką już Wam dzień w dzień do głów,
że  macie  się  bać.  Skończyło  się  też  licytowanie  na  coraz
głupsze pomysły dotyczące metod walki z pandemią. Przypomnę
tylko, że w ramach walki z drugą falą Rzecznik Praw Dziecka,
Mikołaj Pawlak, zalecał przecinanie ławek szkolnych na pól, a
przed  nadciągającą  czwartą  falą  doktor  Paweł  Grzesiowski
postulował,  aby  instalować  wyciągi  nad  stolikami  w
restauracjach.  Na  szczęście  akurat  tych  dwóch  durnot  nie
wprowadzono  w  życie,  ale  do  dziś  obowiązuje  durny  nakaz
maskowania w aptekach, przychodniach i szpitalach. Co więcej,
minister  Niedzielski  nie  zamierza  odwoływać  obowiązującego
wciąż stanu zagrożenia epidemiologicznego. Dlaczego? Dlatego,
że mamy do czynienia z „bardzo nietypowym jak na poprzednie
lata przebiegiem grypy”, który polega na tym, że od stycznia
liczba zachorowań nie spada i utrzymuje się na poziomie ponad
20  tysięcy  dziennie.  Zapytany,  dlaczego  tak  się  dzieje,
Niedzielski odparł:

Myślę, że po kilku latach izolacji, kilku latach ograniczania
mobilności i szkoły, gdy nosiliśmy maseczki, jest to rok, w
którym  niestety  nadrabiamy  to,  co  było  nieprzechorowane  w
poprzednich  latach.  (…)  Jesteśmy  zaskoczeni,  że  aż  trzy
miesiące trwa ten stan, że ta liczba utrzymuje się powyżej 20,
a nawet 25 tysięcy, bo to jest przebieg kompletnie nietypowy
patrząc nie tylko na te ostatnie lata pandemiczne, ale na
okres przedpandemiczny.

Minister Niedzielski nie byłby taki zaskoczony, gdyby słuchał
„szurów”,  którzy  ostrzegali,  że  polityka  lockdownów,
kwarantanny i izolacji doprowadzi do spadku odporności w całej
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populacji.  Układ  odpornościowy  musi  być  stymulowany  przez
kontakt z wirusami. To są podstawy biologii, które kowidowa
„nauka” usiłowała obalić. Nie udało się, bo nie mogło się udać
i dlatego mamy „nietypowy przebieg grypy”. A pytaniem otwartym
pozostaje  kwestia  upośledzenia  układu  odpornościowego  przez
kowidowe pseudoszczepionki. Oczywiście tego się nie bada, bo
jeszcze okazałoby się, że osoby zaszczepione częściej chorują.
I wtedy dopiero minister Niedzielski byłby zaskoczony.

Teraz zacytuję pytanie redaktora Prusinowskiego, które brzmi
tak: Czy nie ma Pan takiej refleksji, że ci, których Pan tak
mocno  krytykował  w  2020  czy  2021  roku,  którzy  mówili,  że
odporność zbiorową uzyskamy, jeśli przechorujemy ten kowid i
nie  ma  sensu  aż  tak  się  zamykać  czy  długo  trzymać  tych
obostrzeń, że lepiej mieć kontakt z tym wirusem, bo prędzej
czy później każdego to czeka, jednak sporo było w tym racji?

I  odpowiedź  Niedzielskiego:  Trzeba  się  porównać  z  innymi
krajami. My byliśmy stosunkowo liberalni, czyli ta logika, że
jednak  w  pewnym  momencie  trzeba  pozwolić  na  to,  jeżeli
będziemy przygotowani od strony szczepień i wydolności systemu
opieki zdrowotnej. Na początku pandemii te instrumenty, które
były stosowane, były zdecydowanie bardziej restrykcyjne. Im
więcej wiedzieliśmy, im więcej też nasi lekarze wiedzieli na
temat samego wirusa, przebiegu samego zachorowania, pojawiały
się  nowe  leki,  tym  bardziej  mogliśmy  liberalizować  tę
politykę. I my ją liberalizowaliśmy stosunkowo wcześnie, więc
akurat  patrząc  na  porównanie  z  innymi  krajami,  to  można
powiedzieć,  że  podejmowaliśmy  racjonalne  decyzje.  (…)  My
działaliśmy  optymalnie.  Te  instrumenty  restrykcyjne,  które
dobieraliśmy, dobieraliśmy do etapu pandemii, na którym się
znajdujemy.

To, co opowiada minister Niedzielski, to jest klasyczna „gówno
prawda”. W porównaniu z innymi krajami Polska jest na czele
listy  z  nadmiarowymi  zgonami,  ponieważ  Niedzielski
kilkukrotnie zamykał przed pacjentami służbę zdrowia. Dopiero
28  marca  2022  roku  zniesiono  obowiązek  testowania  chorych



przed  przyjęciem  do  szpitala.  Dopiero  wtedy  przestała
obowiązywać kwarantanna, izolacja i nakaz noszenia maski w
pomieszczeniach  zamkniętych.  A  jeszcze  dwa  miesiące
wcześniej  PiS  forsował  projekt  ustawy,  który  zakładał,  że
wszyscy  pracownicy,  zarówno  niezaszczepieni  jak  i
zaszczepieni, mają testować się raz w tygodniu, a jeśli ktoś
się  zarazi,  to  osoby  nieprzetestowane  mają  mu  wypłacić
odszkodowanie. Ten projekt miał zastąpić złożoną w listopadzie
2021  roku  ustawę  segregacyjną  autorstwa  PiS,  nazwaną  „Lex
Hoc” od nazwiska posła, który ją firmował.

Czy to było działanie racjonalne i optymalne? Bez żartów.
Liberalizacja polityki kowidowej nastąpiła dopiero po ataku
Rosji na Ukrainę 24 lutego 2022 roku, gdy otworzono granice
dla milionów Ukraińców, którzy nie nosili masek, nie robili
testów i odmawiali przyjmowania szczepionki. Dopiero od tego
czasu zaczęto traktować kowid jak grypę i zaczęto ludzi leczyć
zamiast  ich  testować  i  zamykać  w  domu.  Kowidową  hucpę
zakończyła wojna na Ukrainie, a nie „podejmowanie racjonalnych
decyzji” przez Niedzielskiego i Morawieckiego. Ci podejmowali
wyłącznie decyzje nieracjonalne, a teraz pozostało udawanie
Greka i wmawianie Polakom, że rząd świetnie poradził sobie z
wirusem.

Gdyby zamiast prowadzić tzw. walkę z pandemią rząd nie zrobił
nic, to nie byłoby tylu nadmiarowych zgonów, nie byłoby tak
wysokiej inflacji, nie byłoby dziś tylu zachorowań na grypę, a
minister  Niedzielski  nie  musiałby  walczyć  o  renegocjację
kontraktów  szczepionkowych.  Oczywiście  gdyby  Niedzielski  to
publicznie przyznał, byłby skończony i mógłby pakować graty. A
przecież zamierza ubiegać się o mandat poselski. Będzie więc
dalej  opowiadał,  jak  to  racjonalnie  i  optymalnie  działał
podczas  pandemii.  Czy  znajdzie  się  wystarczająco  wielu
głupców, żeby mu uwierzyć i oddać na niego głos?
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Spotkanie  wysokiego  szczebla
ONZ.  Zastanawiające
oświadczenie ministra zdrowia

„Naukowe  autorytety  środowiska  medycznego  oraz  kampanie
informacyjne prowadzone przez WHO pomagają w walce z infodemią
i  zwalczaniu  ruchów  antyszczepionkowych.  Międzynarodowa
solidarność jest teraz potrzeba bardziej niż kiedykolwiek, aby
posunąć naprzód proces szczepień. Nikt nie będzie bezpieczny,
dopóki  wszyscy  nie  będziemy  bezpieczni”  –  czytamy  w
oświadczeniu  ministra  zdrowia  Adama  Niedzielskiego.  

Szef  resortu  zdrowia  uczestniczył  w  spotkaniu  wysokiego
szczebla ONZ. Poinformował o tym fakcie w sobotę wieczorem.

https://twitter.com/a_niedzielski/status/1497655249452085250?r
ef_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1497655249
452085250%7Ctwgr%5E%7Ctwcon%5Es1
Do  wpisu  zamieścił  link  do  swojego  oświadczenia.  Poniżej
wybrane fragmenty. 

Temat  debaty:  „Przyspieszenie  tempa  działań  na  rzecz
powszechnych  szczepień”

„Świat  stoi  w  obliczu  największego  wyzwania  ostatnich
dziesięcioleci.  Epidemia  wirusa  Covid-19  udowodniła,  że  we
wzajemnie  powiązanym  świecie  lokalne  ogniska  epidemii  mogą
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stanowić zagrożenie dla każdego kraju i każdego człowieka.
Wyzwanie  o  skali  ogólnoświatowej  wymaga  ogólnoświatowej
reakcji” – czytamy.

Nowe wyzwania 

„Już ponad rok temu opracowano pierwszą szczepionkę. Od tego
czasu
świat jest świadkiem jednej z największych kampanii szczepień
w historii. Mimo to
wciąż  jednak  stoimy  przed  wieloma  wyzwaniami  związanymi  z
zapewnieniem  szczepionek  wszystkim  potrzebującym”  –  brzmi
kolejny fragment oświadczenia.

Zwalczanie ruchów antyszczepionkowych 

„Naukowe  autorytety  środowiska  medycznego  oraz  kampanie
informacyjne prowadzone przez WHO pomagają w walce z infodemią
i  zwalczaniu  ruchów  antyszczepionkowych.  Międzynarodowa
solidarność jest teraz potrzeba bardziej niż kiedykolwiek, aby
posunąć naprzód proces szczepień. Nikt nie będzie bezpieczny,
dopóki wszyscy nie będziemy bezpieczni” – czytamy.

Poniżej oświadczenie w języku angielskim datowane na 25 lutego
2022 roku.





Źródło: Dziennik Tarnogórski

https://tarnogorski.info/spotkanie-wysokiego-szczeb/?fbclid=IwAR2pBCu7cRv2jwJ9jSsF3FvaOJ54K7aVNsbofGvhjQzgJqGY3qWp9AuI6kY


Kto wydał zgodę, żeby Pfizer
robił eksperymenty na naszych
dzieciach?

Mainstreamowe media wręcz pieją z zachwytu nad szczepionką
wynalezioną  przez  naukowców  sponsorowanych  przez  koncern
farmaceutyczny  Pfizer.  Morawiecki  z  entuzjazmem  zapewnia
PISowski  elektorat  i  pozostałą  część  zastraszonego
społeczeństwa, że będziemy mieć ten wynalazek jako jedni z
pierwszych  i  to  w  dużych  ilościach.  Jakby  tego  było  mało
minister zdrowia Niedzielski bez owijania w bawełnę zdradza w
Polsacie,  że  celem  rządu  jest  zaszczepienie  wszystkich
dorosłych Polaków czyli 31 milionów ludzi.

„Wspaniale, jesteśmy uratowani !” skandują wyjątkowo zgodnym
chórem lemingi oglądające od rana do wieczora szambo w TVN
wraz z pelikanami uważającymi propagandówkę TVPiS za krynicę
prawdy. Czy aby na pewno drogie zastraszone i zmanipulowane
baranki?

Zostawię  tu  tylko  kilka  zrzutów  z  artykułów  sprzed  lat
traktujących  o  praktykach  stosowanych  przez  firmę  Pfizer,
które  zresztą  nie  są  niczym  nowym  i  dotyczą  także  innych
gigantów z branży farmaceutycznej ( kto chce sam sobie wyszuka
w sieci). Jak widzicie dla nich pieniądze nie grają roli, a
celem pierwszoplanowym nie zawsze jest zdrowie i życie ludzi.
Mają za to tych pieniędzy znacznie więcej niż niejedna mafia i
są w stanie bez problemu korumpować naukowców i rządy. Nie
twierdzę, że tak się dzieje także teraz ,ale dynamika wydarzeń
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związanych  z  koronawirusem  i  „cudowną”  szczepionką  jest
delikatnie  rzecz  ujmując  zastanawiająca.  Oczywiście  nikt
nikogo na siłę nie zmusza do myślenia, więc kto chce niech już
teraz podąży za stadem. Szczepcie się ile wlezie, a ja chętnie
oddam swój przydział z Big Pharmy potrzebującym. Za darmo…

Podsumowanie  firmy  nadrzędnej  w  narzędziu  do  śledzenia
naruszeń

Nazwa firmy macierzystej: Pfizer
Struktura  własności:  w  obrocie  publicznym  (symbol  giełdowy
PFE)
Siedziba w: Nowy JorkGłówny przemysł: farmaceutykiSpecyficzna
branża: farmaceutyki
Suma kar od 2000 roku: 4.747.652.947 $$$
https://violationtracker.goodjobsfirst.org/parent/pfizer

P.S. Swoją drogą pomijając już niespotykany wręcz pośpiech do
zakupu  tej  szczepionki  to  ciekawe  czy  ktoś  z  rządzących
chociaż postarał się zadać pytanie producentowi jakie mogą być
jej długofalowe skutki i czy istnieje możliwość, że wpłynie
ona negatywnie na zdrowie Polaków zwłaszcza, że póki co jest
tylko w fazie testów.

I  na  koniec  dwie  ciekawostki,  otóż  w  2018  roku  ówczesny
minister zdrowia Szumowski powołał do społecznej rady do spraw
nowej strategii ochrony zdrowia RP obecną szefową polskiego
oddziału Pfizer Dorotę Hryniewiecką-Firlej. Z kolei w sierpniu
tego roku UE podpisała umowę na dostawę szczepionek przeciw
Sars-Cov-2 z koncernem Astra Zeneca gwarantującą producentowi
i  przyszłemu  dostawcy  praktycznie  zwolnienie  z
odpowiedzialności  finansowej  za  długofalowe  skutki  uboczne
szczepionki.  Czy  koncern  Pfizer  zapewni  sobie  podobne
gwarancje  ?  Zapytajcie  drogie  króliczki  doświadczalne
Morawieckiego…

https://dziennikustaw.gov.pl/DU/2020/2412

Władza sama przyznaje w Dzienniku Ustaw, że obecne szczepienia

https://violationtracker.goodjobsfirst.org/parent/pfizer?fbclid=IwAR0MIQlx-sgsOLlOIpaAF01AsFFMqUVyyY5YKYmgb8Y_T73nZ-sTJlfmw6g
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fdziennikustaw.gov.pl%2FDU%2F2020%2F2412%3Ffbclid%3DIwAR0ix0Q0eAMtq4HWdk01VM63domZzIfK4Snn0-mICrCd14vqDRiZINddxSI&h=AT3x8qCHWnSZY-uLo0X-tNs6XZUH6zUMIPnaA_9BMcR5l2enMZ0b-fwMFiBY1Z9E5idaDLJ-gso4fB30Y4rEfzUgkXZwLi4y5uJosbEwow9Gm7Xv7_NZgO4t-8r_voHyHZM-&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1iPHz-Z3bb8weufyzMH5IVS2tIVPJvXEb8mgiSU8b5ObVDLvw3mNxde4bImC_y-Qq66QgBtoDM7m5QHe0Dfwtil-2qyivbgLyauFAKIP21FlfGJKOBjfqWtLB-3HK7bYziCLIHxvTHXlgq2wJSeK6kwwWNsR0k3-07ZEc0RT0Vl-I


to  jest  EKSPERYMENT  MEDYCZNY  i  zwalnia  samą  siebie  z
odpowiedzialności  cywilnej  za  wynik  tego  eksperymentu.

https://dziennikustaw.gov.pl/DU/2020/2412
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Izrael:  Edelstein  rozważa
projekt ustawy, aby umożliwić
pracodawcom  pozbycie  się
nieszczepionych pracowników

Minister zdrowia mówi, że osoby pracujące w edukacji, które
odmawiają szczepienia, mogą być zmuszone do płacenia za test
na wirusa co 48 godzin, ostrzega przed karami dla firm, które
naruszają blokadę.

Minister zdrowia Yuli Edelstein powiedział w środę, że rozważa
zaproponowanie  przepisów,  które  umożliwiłyby  pracodawcom
zapobieganie przyjściu do pracy pracowników, którzy nie są
zaszczepieni przeciwko koronawirusowi, i ostrzegł, że zasada
będzie miała również zastosowanie do osób w systemie edukacji.

Jak  donoszą  hebrajskie  media,  Edelstein  powiedział  na
konferencji prasowej na temat epidemii wirusa, że pracownicy
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oświaty, którzy odmówią szczepionki, mogą nawet płacić za test
na wirusa co 48 godzin, jeśli chcą dalej uczyć.

Jego  uwagi  pojawiły  się,  gdy  krajowa  kampania  szczepień
przeciwko COVID-19 ostatnio zwolniła, a we wtorek podano około
130  000  zastrzyków,  według  danych  Ministerstwa  Zdrowia  –
znacznie poniżej zdolności kraju, osiągniętej w poprzednich
tygodniach, wynoszącej ponad 200 000 zastrzyków dziennie.

W ciągu ostatnich trzech dni tylko około 65 000 Izraelczyków
dziennie było zaszczepionych pierwszymi szczepionkami, chociaż
szczepienia są teraz dostępne dla wszystkich Izraelczyków w
wieku 16 lat i starszych.

„Sprawdzamy przepisy, które uniemożliwiają ludziom, którzy nie
są  zaszczepieni  lub  którzy  nie  przeszli  testów  w  ciągu
ostatnich  48  godzin,  pracę  z  publicznością  –  na  przykład
stanięcie przed klasą pełną uczniów” – powiedział Edelstein.

„Jest  możliwe,  że  nauczyciele,  którzy  odmówią  szczepienia,
będą musieli płacić z własnej kieszeni za prywatne testy co 48
godzin” – kontynuował. „Nie mam zamiaru nikogo zwolnić, ale
jeśli ktoś nie jest zaszczepiony, to ich problem”.



Izraelczycy otrzymują szczepionkę COVID-19 w ośrodku szczepień
Maccabi Health Services w centrum handlowym w Givatayim, 4
lutego 2021 r. (Miriam Alster / Flash90)
Wzywając ludność do udziału w programie masowych szczepień,
Edelstein powiedział, że wkrótce zostaną wprowadzone tak zwane
zielone  paszporty  –  dokument,  który  umożliwi  zaszczepionym
osobom uczęszczanie na niektóre publiczne miejsca i wydarzenia
oraz potencjalnie podróżowanie za granicę bez kwarantanny.

Chociaż niektóre podstawowe usługi muszą pozostać otwarte dla
całej  populacji,  powiedział,  istnieją  miejsca,  które  będą
dostępne tylko dla tych, którzy są zaszczepieni lub którzy
wyleczyli się z COVID-19. Chodzi o to, aby te lokalizacje nie
stały się centrami infekcji.

„Zdecydowanie  radzę  każdemu,  kto  chce  korzystać  z  hoteli,
siłowni  i  niektórych  wydarzeń  kulturalnych,  aby  się
zaszczepić”  –  powiedział  Edelstein,  odnosząc  się  do  planu
wyjścia  Ministerstwa  Zdrowia  pokazanego  ministrom  dzień
wcześniej, który ustalił 23 lutego jako możliwą datę otwarcia
dla tych lokalizacji.

Edelstein omówił również zbliżające się coroczne święto Purim,
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które zwykle obejmuje parady, przyjęcia i inne publiczne i
prywatne uroczystości oraz spotkania towarzyskie.

„Aby Purim nie stał się czarnym dniem infekcji, obchody należy
ograniczyć” – powiedział Edelstein.

Jednak ostateczna decyzja w sprawie Purim nie została jeszcze
podjęta, powiedział, a instrukcje dotyczące ograniczeń zostaną
wydane  przed  dniem  25  lutego,  biorąc  pod  uwagę  wskaźniki
infekcji w tym czasie.

Minister  wystosował  także  ostrzeżenie  do  przedsiębiorstw  i
władz miejskich, które zagroziły buntem przeciwko trwającej
obecnie  piąty  tydzień  blokadzie,  która  zamknęła  wiele
przedsiębiorstw i placówek publicznych, a także prawie cały
system  edukacji.  Chociaż  niektóre  ograniczenia  zostały
wycofane na początku tygodnia, większość sklepów i centrów
handlowych pozostaje zamknięta.

„Polecam wszystkim właścicielom firm i szefom władz, którzy
myślą, że są profesorami epidemiologii i medycyny – bądźcie
ostrożni”  –  powiedział  Edelstein,  zauważając,  że  Kneset
niedawno uchwalił ustawę podwajającą grzywny za naruszających
blokady.

„Nie  zawahamy  się  przed  egzekwowaniem  tego  prawa”  –
podkreślił.

Firmy skarżyły się, że rząd zmusił ich do zamknięcia się na
dłuższy  okres,  nie  zapewniając  wystarczającego  wsparcia
finansowego.  Tysiące  osób  zostało  zamkniętych  podczas
pandemii.
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